
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お世話になりました 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よろしくお願いいいたします     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

まえばる 
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糸島市嘱託員人事異動及び退職により、前原公民館の職員体制が新しくなりました！ 

 今後とも、何卒よろしくお願いいたします。 

館長：社家間 義旦  主事：市原 聡（新）・湯口 美帆（新） 

管理人：川上 フサノ・白石 輝惠（新） 夜間管理人：池田 亜郎・板倉 武男 

平成２６年４月１５日発行 

３月末をもって公民館主事を退職することになり

ました。前原公民館在席中は校区の大勢の皆さま

と知り合い、叱咤激励や暖かいご指導ご支援を受

けながら仕事をさせていただきました。ぬくもり

文化祭の統合開催や校区まちづくり事業の推進な

ど大きな仕事を任せてもらい遣り甲斐のある公民

館業務でありました。 

 公民館は地域の拠点となりますので、校区の皆

様が更に大勢集まって学習にまつりに盛り上げて

いただけるように祈念しております 

 あっという間の３年間でしたが、皆様の御厚情

に深く感謝し御礼申し上げます。 

本当にありがとうございました。 松瀬 

 

See you again 
平成２２年１月、この言葉を残して南風公

民館に異動しました。この度、言葉の通り

再び戻ってまいりました。４月より再任い

たしました前原公民館主事のイチハラと申

します。伝統ある前原公民館が Ｎｏ１ 

の公民館になれるように、滅私奉公頑張り

ますので、よろしくお願いいたします。 

 

前原公民館主事 市原 聡 

この度、芥屋公民館から異動してまいり

ました、湯口美帆と申します。 

野上主事の後任として、４月１日より勤

務しております。 

主事になって４年目、まだまだ未熟では

ありますが、一日も早く皆様のお顔を覚え

て、前原校区のお役に立てるよう、 

一生懸命！！！がんばります。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

前原公民館主事 湯口 美帆 

 

 

主事の仕事がどういうものかわからぬまま着

任し、あっという間に２年間が過ぎました。主事

として未熟な私を多くの方が支えてくださり、そ

のおかげでこの２年間を何とか勤め上げること

ができたように思います。育てていただき本当に

感謝しております。ありがとうございました。 

前原校区は、校区の皆様の力で多くの実りある

事業を進めておられます。これからも皆様の笑顔

が溢れる校区が続いていきますよう、心よりお祈

り申し上げます。 

4月より桜野公民館で勤務しております。近く

にお越しの際はぜひお立ち寄りください。 

               野上 恭子 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

日 時：５月２４日（土）１０：００～ 

場 所：前原公民館・３階・会議室 

           内 容：笑いづくりは健康づくり 

演 題：『笑いで健康！！心が楽しむ健康漫談』 

講 師：ＮＰＯ法人博多笑い塾理事長 

          小ノ上 マン太郎 さん 

 どなたでも参加できます！お問い合わせ：℡３２２－２４８１（前原公民館） 

 

 

内 容：地域の福祉力を高める住民講座 

演 題：『福祉コミュニティで普段の暮らしを幸せにするワークショップ』 

日 程：【第１回】５月３０日（金）・【第２回】６月 ７日（土） 

時 間：両日とも、１９：００～２１：００ 

場 所：前原公民館・３階・大ホール 

参加費：無料  対 象：前原校区在中の方、年齢は問いません 

申し込み：各行政区の行政区長、民生児童委員   

もしくは、前原公民館 ℡３２２－２４８１ 

 

月 日 曜 時間 行事予定 

４ 

１５ 火 １９：３０ 体育施設利用団体 調整会議 

１８ 金 １９：００ 前原校区体育委員会総会 

１９ 土 １３：３０ 前原校区シニアクラブ総会 

２４ 木 １９：３０ ぬくもりネットワーク総会 

２６ 土 １９：３０ 前原校区校子連総会 

５ 

 ７ 水 １３：３０ 暮らしを見つめよう会 演題：『糸島市の進める安全・安心まちづくり』 

１０ 土 １0：0０ 前原校区活動運営委員会総会 

１３ 火 １5：0０ 定例区長会 

１７ 土  9：０0 ままぼうグラウンドゴルフ大会 

２４ 土 １０：００ 前原校区社協＆はまぼうシニア大学共催講座 

 

 

新年度の区長さんを紹介します 

しょおう 

 

●浦 志 西 山根 晃       ●浦 志 南 小田 義雄 

●油  比 岡本 修       ●新  田 三坂 力 

●上町中央 小池 忠       ●上 新 町 藤野 碩哉（新） 

●東  町 白水 典樹      ●北 本 町 松﨑 健一郎 

●南 本 町 古川 完一      ●西  町 波多江 義信 

●北 新 地 波多江 俊一（新）  ●筒 井 町 溝口 博明 

 
前原校区社協＆はまぼうシニア大学共催 講座のご案内 

しょおう 

 

今 後 の 行 事 予 定 

しょおう 

 

 
前原校区社会福祉協議会主催住民講座参加者募集！ 

しょおう 

 


